

POSUDOK VEDÚCEHO DIPLOMOVEJ PRÁCE

Autor práce: **Olga Zlámalová**

Študijný odbor: Biologie - geografie

Názov posudzovanej práce: ***Prostorová diferenciace westernových stájí v České republice***

Formálne splnenie zadania práce:

Diplomová práca odpovedá zadaniu - váha jednotlivých častí ale nie je úplne proporčná (väčší dôraz mohol byť kladený na priestorové, čiže geografické súvislosti).

Obsahová úroveň práce:

Štruktúra práce je vyhovujúca, bola zachovaná logická následnosť krokov. V teoreticko-metodologickej časti je ale veľa pasáží, ktoré sú dosť odťažité od témy (stavba tela koňa a pod.). Diplomantke sa podarilo zohnať dostatok reprezentatívnych dát o westernových stajniach, ale mohli byť lepšie odborne spracované.

Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát:

Úroveň práce s literatúrou aj terminologicko-pojmový aparát sú primerané téme. Málo sa pracovalo s odbornou a viac s populárnou literatúrou, citácie sú korektné.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň práce je dobrá, vo veľa častiach ale dominuje populárno náučný a niekedy až propagačný štýl, čo by sa v odbornej práci nemalo vyskytovať. Úroveň grafických príloh je rôzna. Jedna mapa a väčšina grafov je korektných, odborná úroveň ďalších grafických príloh je nižšia.

Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača:

Ako by ste zhrnuli najdôležitejšie lokalizačné činitele (FG aj HG) westernových stajní v Českej republike a v Olomouckom kraji. Aké sú rozdiely v dôvodoch lokalizácie na makroúrovni a na mikroúrovni?

Celkové hodnotenie práce:

Domnievam sa, že diplomantka preukázala dobrú orientáciu vo zvolenej problematike, získala veľa cenných dát, veľké rezervy má však v ich spracovaní. Najväčším nedostatkom je málo odborné spracovanie a menší dôraz na geografické aspekty.

Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:

Prácu **doporučujem** k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známkou dobre.

V Olomouci 18. 5. 2009

doc. RNDr. Marián Halás, Ph.D.
vedúci diplomovej práce